
Gabinete da Presidência 

1 Ata da 1 ª Sessão Solene de Posse da 19ª Legislatura da Câmara Municipal 
2 de Barra do Garças -MT. 
3 Ao 1 º (primeiro) dia, do mês de janeiro, do ano de 2021 (dois mil e vinte e 
4 um), às 11 :00 horas, no Plenário da Câmara Municipal, sendo a sessão 
5 transmitida por videoconferência, reuniram-se os Vereadores eleitos e 
6 empossados, o Prefeito e o V ice Prefeito, eleitos em 15 de novembro de 
7 2020 a seguir descritos: Carpegiane Gonzaga da Silva Liones-PSB, 
8 Florizan Luiz Esteves-PROS, Gabriel Pereira Lopes-PSDB, Geralmino 
9 Alves Rodrigues Neto-PSB, Hadeilton Tanner Araújo-PSD, Jaime 

10 Rodrigues Neto-MDB, Jairo Gehm-PRTB, Jairo Marques Ferreira-
11 Republicanos, José Maria Alves Vilar-DEM, Murilo Valoes Metello-
12 Republicanos, Paulo Bento de Morais-PL, Pedro Ferreira da Silva Filho-
13 PSD, Ronair de Jesus Nunes-PSDB, Valdei Leite Guimarães-MDB, 
14 Wanderli Vilela dos Santos-PSB, Adilson Gonçalves de Macedo e Sivirino 
15 Souza dos Santos, respectivamente, sob a presidência do Vereador Pedro 
16 Ferreira da Silva Filho. Na sequência, o Sr. Presidente pronuncia a seguinte 
11 frase: - Sob a proteção de Deus e em nome do povo barra-garcense, declaro 
18 aberto os trabalhos dessa Sessão Solene de Posse do Prefeito e Vice 
19 Prefeito do município de Barra do Garças. Então, é solicitado a todos os 
20 presentes que fiquem de pé para ~ execução de um trecho Bíblico, o Hino 
21 Nacional Brasileiro e o Hino Oficial de Barra do Garças. Prosseguindo, o 
22 Sr. Presidente convida os Vereadores Ronair Nunes, Dr. Neto e Paulo 
23 Bento, para comporem a comissão de receptividade e conduzirem as suas 
24 excelências, o Sr. Prefeito e Vice-Prefeito eleitos, até a Mesa, para que nela 
25 depositem os seus respectivos diplomas e declarações de bens. Então, o Sr. 
26 Presidente pede à todos para que fiquem de pé, para receberem o Prefeito 
27 Adilson Gonçalves de Macedo e o Vice-Prefeito Sivirino Souza dos Santos, 
28 os quais, adentram no recinto juntamente com suas respectivas esposas. 
29 Segue-se abaixo, resumidamente, o detalhamento de Bens do início de 
30 mandato do Sr. Prefeito e Vice-Prefeito, respectivamente, que estão 
31 dispostos da seguinte forma: "ADILSON GONÇALVES DE MACEDO. 
32 BENS: *Edificação de casa residencial em andamento locada sob os Lotes 
33 02 e 03, da QD. 12, Jardim Toledo, Barra do Garças, com valor na ordem 
34 de R$ 265.000,00 (duzentos e sessenta e cinco mil reais) ~ *Lote de 
35 314,98m, locado sob nº 03, QD. 12, Jardim Toledo, Barra do Garças, com 
36 valor na ordem de R$ 34.922,89 (trinta e quatro mil, novecentos 
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37 dois reais e oitenta e nove centavos); *Lote de 314,08m, locado sob nº 02, 
38 QD. 12, Jardim Toledo, Barra do Garças, com valor na ordem de 34.857, 17 
39 (trinta e quatro mil, oitocentos e cinquenta e sete reais e dezessete 
40 centavos); *Veículo GM, SlO LTZ 4 Portas, PLACA OB09171-MT, com 
41 valor na ordem de 100.000,00 (cem mil reais)". "SIVIRINO SOUZA DOS 
42 SANTOS. BENS: *Moto Ronda XRE 300, Ano/Modelo 2012, PLACA 
43 OBK1320, com valor na ordem de 7.100,00 (sete mil e cem reais)". 
44 Posteriormente, o Sr. Presidente convida a todos para permanecerem de pé, 
45 e ao Sr. Prefeito e V ice Prefeito a também se permanecerem de pé, em 
46 postura solene, tendo a mão direita espalmada sobre o coração, para 
47 prestarem o seguinte compromisso de posse: Prefeito Adilson Gonçalves de 
48 Macedo: "Prometo manter, defender e cumprir a Constituição da República 
49 e a do Estado e a Lei Orgânica do município, observar as Leis, promover o 
50 bem geral e desempenhar com zelo e lealdade, as funções de Prefeito 
51 Municipal de Barra do Garças". Vice-Prefeito Sivirino Souza dos Santos: 
52 "Prometo cumprir com honra e lealdade a Barra do Garças e ao seu povo, 
53 em tudo aquilo que a Constituição da República e a do Estado, a Lei 
54 Orgânica e a Lei determinar o mandato e as funções de Vice-Prefeito 
55 Municipal" . Dando sequência, o Sr. Presidente passa a palavra ao 1 º 
56 Secretário, para a leitura do Tem10 de Compromisso e Posse do Prefeito 
57 Vice-Prefeito, descrito fielmente a seguir. "Termo de compromisso e posse 
58 do Prefeito Adilson Gonçalves de Macedo, e do Vice-Prefeito Sivirino 
59 Souza Santos eleitos pela coligação PP, PSDB, Cidadania, DC, PSD em 15 
60 de novembro de 2020, neste município de Barra do Garças, MT. Ao 
61 primeiro (1 º) dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e um (2021) às oito 
62 (08) horas, no prédio da Câmara Municipal de Barra do Garças, Estado de 
63 Mato Grosso, reuniram-se os vereadores eleitos em Sessão Solene de Posse 
64 para, em cumprimento ao disposto na Constituição Federal, no artigo 
65 sessenta e cinco (65) "caput" da Lei Orgânica Municipal, e nos artigos 
66 trezentos e oitenta e nove ao trezentos e noventa e cinco (389 ao 395) do 
67 Regimento Interno, tomar compromisso legal e dar posse ao Prefeito 
68 Municipal Adilson Gonçalves Macedo e ao Vice-Prefeito Sivirino Souza 
69 Santos eleitos pela coligação PP, PSDB, Cidadania, DC, PSD, em quinze 
10 (15) de novembro de dois mil e vinte (2020) neste município de ~arra do 
71 Garças, Estado de Mato Grosso. Reunida na forma reg · en al e 
72 obedecendo ao disposto no artigo sessenta e cinco (65) "cap t" da Lei 
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73 Orgânica Municipal, e nos artigos trezentos e oitenta e nove ao trezentos e 
74 noventa e cinco (389 ao 395) do Regimento Interno desta Câmara 
75 Municipal, os Prefeito Municipal e o Vice-Prefeito fizeram suas respectivas 
76 declarações de bens na forma do artigo setenta e três (73) "caput" da Lei 
77 Orgânica Municipal c/c o artigo trezentos e noventa e dois (392) do 
78 Regimento Interno. Cumpridas as formalidades regimentais foram 
79 declarados empossados nos cargos de Prefeito e Vice-Prefeito do 
80 Município de Barra do Garças, Estado de Mato Grosso, respectivamente os 
81 Senhores Adilson Gonçalves de Macedo, e Sivirino Souza Santos. Para 
82 constar, lavrou-se o presente termo que vai devidamente assinado". Então, 
83 depois de fazer a leitura do Termo de Compromisso e Posse, o Sr. 
84 Presidente convidou o Prefeito e Vice Prefeito para assinarem o referido r, 
85 Termo. Finalmente, o Sr. Presidente diz. Em nome do povo que esta 
86 Augusta Casa representa e no uso das prerrogativas Constitucionais, 
87 declaro empossados, nos cargos de Prefeito e Vice-Prefeito municipal de 
88 Barra do Garças, suas Excelências, os Srs. Adilson Gonçalves de Macedo e 
89 Professor Sivirino Souza dos Santos. Senhores, senhoras e a todos qU nos 
90 assistem da forma virtual, servidores dessa casa de leis, Sr. Prefeito r. 
91 Adilson Gonçalves de Macedo, Sr. Vice-Prefeito Professor Sivirino, o 
92 nossos cumprimentos. Os nossos cumprimentos aos futuros secretários que 
93 se fazem presente e a toda sociedade barra-garcense. Hoje, eu vejo que 
94 estamos marcando um momento ímpar na história de Barra do Garças, um 
95 momento em que nessa casa de leis se consagra todos os cargos da mesa, 
96 todos os cargos das comissões de forma unânime. Parabéns senhores 
97 vereadores, parabéns pelo amadurecimento, e eu tenho certeza que juntos 
98 nós temos muito a oferecer por Barra do Garças. Que essa harmonia 
99 colocada hoje, no dia 1 º de janeiro de 2021, permaneça durante todo o 

100 nosso mandato. E assim, Dr. Adilson, nós esperamos também. Assim 
101 também, Sivirino, nós esperamos como também esperamos dos secretários 
102 municipais. Parabéns Barra do Garças, pela escolha que fez no dia 15 de 
103 novembro de 2020. Nós vamos ... foi instituída a faixa do prefeito e nós 
104 vamos convidar a ia Dama e o prefeito, para aqui de frente, receba da P 
105 Dama a faixa de prefeito de Barra do Garças, e que nós fiquemos de pé. 
106 Passo a palavra a sua excelência, Dr. Adilson Gonçalves de Macedo, 
107 prefeito de Barra do Garças. PREFEITO ADILSON GONÇAL S DE 

CEDO: Bom dia a todos e a todas! Em nome do presidente ess 
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109 de leis, EXIno. Sr. Vereador Pedro Filho, cumprimento a cada um que se 
110 faz presente por meio dessa transmissão online. Quero estender também 
111 meus cumprimentos a todas as autoridades judiciais deste município, em 
112 nome do juiz eleitoral, senhor Dr. Douglas Bernardes Romão, cumprimento 
113 ainda todos os magistrados e servidores da justiça desta comarca. Registro 
114 ainda, meus cumprimentos ao Dr. Marcos Brant e todos os inembros do 
115 ministério público estadual. No âmbito da defensoria pública, cumprimento 
116 a senhora Lindalva de Fatima Ramos, pelos trabalhos relevantes que presta 
117 ao município. Quero também registar os cumprimentos ao Dr. João, que foi 
118 o promotor eleitoral e de forma brilhante soube conduzir junto com o Dr. 
119 Douglas todo esse processo eleitoral. Também deixo aqui registrado, os 
120 meus cumprimentos de estima à Ordem dos Advogados do Brasil da 
121 subsede de Barra do Garças, sobre a presidência do senhor advogado André 
122 Luiz Soares Bernardes. Com muita estima, estendo esses cumprimentos ao 
123 senhor comandante da polícia militar Antônio Gilvando e a todo o batalhão 
124 dessa força de segurança indispensável de nossa cidade. De forma muito 
125 especial, peço licença para cumprimentar com maior carinho e afeto, ao 
126 meus queridos amigos e admiráveis profissionais da polícia judiciária civil. 
121 Vocês foram alguns dos grandes incentivadores para que esse dia pudesse 
128 se tomar realidade. Por cada um de vocês, carrego um enorme sentimento 
129 de gratidão e aprendizado. Na pessoa do Dr. Wylyney Santana Borges, 
130 nosso delegado regional, eu deixo aqui meu sincero voto de estima por essa 
131 corporação. No mais, cumprimento toda a sociedade civil organizada, aos 
132 profissionais da prefeitura municipal de Barra do Garças, da câmara 
133 municipal, aos servidores públicos, as entidades de classes, movimentos, 
134 instituições e todos os segn1entos que fazem a identidade político-cultural 
135 de Barra do Garças. Eu, Adilson Gonçalves de Macedo, tomo posse hoje 
136 como prefeito de Barra do Garças. Esse momento para mim é sem dúvidas 
137 um dos mais marcantes da minha história. Desde minha infância, quando 
138 morava na roça, eu vislumbrava um futuro melhor, eu queria ter a 
139 oportunidade de ser alguém, mas nem nos meus melhores momentos e nos 
140 meus melhores sonhos, eu imaginei que um dia aquele menino da roça 
141 chegaria aqui. Me emociono sempre que me lembro da minha infânc a, 
142 minha casa, da minha família. Percebo que com o tempo adquiri mui 
143 maturidade e hoje quando olho para o Adilson, sonhador dai ~ eia, vej 

vo-----.....ue muita coisa mudou. Continuo um sonhador, mas perc i qu 
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preciso ter altos cargos ou prestígio para 'ser alguém', todos nós, cada um 
de nós, somos pessoas importantes, feitas em dignidade, direitos e sonhos. 
Com esse pensamento foi que exerci o meu oficio de delegado de polícia. 
Muito embora, a profissão me exigisse pulso firme e habilidade, nunca 
deixei que nada sobressaísse a minha humanidade. Agora, como prefeito de 
Barra do Garças, volto a afirmar tudo aquilo que eu falei em campanha: 
farei uma gestão humanizada, uma gestão participativa e uma gestão de 
oportunidades. De minha parte, não haverá política suja, de ataques ou 
perseguições. Buscarei sempre aquilo que for justo! Serei um prefeito de 
todos os barra-garcenses, do ribeirinho ao artesão, do indígena ao produtor 
rural, do prestador de serviços ao empresário, do servidor público ao 
empreendedor individual, serei o prefeito de todos. Homens, mulheres, 
crianças, sociedade civil organizada, entidades, segmentos, clubes e o mais 
importante: pessoas! Meu trabalho será de forma igualitária para todos, 
contemplando desde o centro até o bairro mais distante, valorizando nossos 
distritos, respeitando e corroborando a cultura indígena e acolhendo to~ 
aqueles que estão à margem da sociedade. Um governo de oportunidades 
passa pela ideia de renovação. Quero aqui convidar os jovens e as · 
mulheres, para que venham participar do processo político. Precisamos 'ç: 

renovar o sistema e toda transformação passa pelas mãos de vocês, que são 
o motor propulsor do mundo. Mas, para que isso ocorra, peço a todos vocês 
me ajudem a governar. Por isso, conclamo meus apoiadores e também os 
que não me apoiaram, conclamo os órgãos de justiça, a imprensa, as 
igrejas, os centros educacionais, os benfeitores, sonhadores e abnegados, 
para fazer uma Barra pujante, forte, grande, e a verdadeira capital do 
Araguaia. Meu gabinete estará sempre aberto para receber todos que 
queiram somar forças com o nosso governo. Contudo, eu não poderia 
deixar de agradecer aos meus apoiadores. Foi por meio de vocês que 
viabilizamos essa conquista política. Aqui, começo meus agradecimentos, 
em primeiro lugar ao autor da minha fé, criador do mundo e pai bondoso, 
agradeço e peço a Deus a niisericórdia sobre o povo barra
garcense. Depois, quero agradecer aos meus incentivadores, as primeiras 
pessoas que me impulsionaram nesse voo. Em grande maioria, são pessoas 
simples, de coração humilde e que me fizeram acreditar que era tempo de 
mudanças. Também, agradeço aos apoiadores de primeira hora, muitos dos 
quais trabalharam de forma voluntária para levar meu nome e nde eu 
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181 não conseguia chegar, vocês foram indispensáveis para que esse projeto 
182 fosse vitorioso. Agradeço ao professor Sivirino, grande e fiel amigo. 
183 Espero que durante esses próximos anos, a gente consiga realizar tudo 
184 aquilo que sonhamos juntos para a nossa cidade. Nós dois sabemos que dá 
185 pra fazer, basta ter boa vontade. E, sob a luz da democracia e da boa 
186 política não posso deixar de agradecer meu antecessor, senhor Roberto 
187 Ângelo de Farias, obrigado pelo trabalho que desenvolveu ao longo desses 
188 oito anos frente ao paço municipal. Desejo ao senhor muita sorte! Meus 
189 sentimentos de gratidão também, a todos os senhores deputados que tem 
190 ajudado nosso município e que já se colocaram à disposição de nossa 
191 gestão para continuar contribuindo com o desenvolvimento da mais 
192 importante cidade do Araguaia. Ao meu amigo e nobre senador Carlos 
193 Favaro, meu muito obrigado pela confiança e empenho durante e após as 
194 eleições. Fizemos uma vitória dupla para o estado de Mato Grosso. Para 
195 não correr o risco de esquecer de alguns apoiadores, quero agradecer a 
196 todos em nome do senhor Orcino, pessoa de 88 anos, morador no Jardim 
197 Nova Barra, uma pessoa simples, mas que representa o rosto do barra-
198 garcense que acredita que é possível fazer diferente. Muito obrigado a 
199 todos e todas, de forma muito especial o meu cumprimento aos vereadores 
200 que agora assumem junto comigo, o dever de mudar os caminhos de Barra 
201 do Garças. Eu preciso de vocês para trabalharmos pelo bem dos mais de 60 
202 mil habitantes deste município. E, a cada um dos senhores digo: conte 
203 comigo! O que for bom, nós faremos juntos. Ao meu secretariado agradeço 
204 pela disposição e coragem em assumir essa missão. Teremos muito 
205 trabalho pela frente. Por fim, agradeço mais uma vez a minha família, em 
206 nome da minha esposa Leila, vocês que me deram sustentação nessa 
207 caminhada e principalmente nos momentos mais dificeis da minha vida. 
208 Encerro esse discurso e início os quatro anos de meu mandato, com uma 
209 frase do nosso querido Papa Francisco: "A política não é a mera arte de 
210 administrar o poder, os recursos ou as crises. A política é uma vocação de 
211 serviço." Muito obrigado! Feliz ano novo, feliz 2021 a todos. Que todos 
212 tenham muita paz, muita saúde e que possamos realmente fazer diferente 
213 Fiquem todos com Deus. Muito obrigado. VICE-PREFEITO SIVIRINO 
214 SOUZA DOS SANTOS: Bom dia a todos, bom dia Barra do Garças e os 
215 presentes aqui nessa casa. Não preparei nenhum discurso, Dr. d1 on, até 

que também achava que não iria falar. Fui pego de surpr sa, ma est 
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217 aqui é um presente de Deus. Se vocês perguntarem a mim se foi uma coisa 
218 planejada, eu falarei que não, Neto! E esse conselho, eu dou, se eu estiver 
219 nessa condição dos novatos que chegam nessa casa, será: Trabalhem, como 
220 se não precisassem do dinheiro. Mas, orem muito e seja justo com quem 
221 mais precisa, e Deus lhe abrirá as portas. Foi desta forma que esse menino, 
222 quando chegou em Barra do Garças, em 1987, no seu primeiro emprego no 
223 Supermercado Nilo, quis um belo dia um saco de batata mudar o seu 
224 destino! Cheguei no supermercado, toda terça feira, eu acho que é rotina 
225 em Barra do Garças ainda, as terças e sextas chegarem caminhão do 
226 CERASA em Barra do Garças. E, a gente tinha que chegar às 06h para 
227 descarregar esse caminhão. E, graças a Deus, Jairo, naquele saco de batatas 
228 tinha uma estragada e ela explodiu e derramou aquele líquido em mim. 
229 Cheguei no gerente e falei assim: Posso ir em casa para trocar de roup ? 
230 Ele falou assim: Você vai na hora do almoço! Tive que ficar das 06:30h at 
231 ao meio-dia com aquela fedentina no corpo. Quando cheguei em casa, 
232 Guinha, coloquei o joelho no chão e falei: Não vim da roça para isso! Ali, 
233 eu aprendi duas lições: não pise em ninguém. Podemos, Adilson, ser duro e 
234 doce, e ao mesmo tempo justo e humano. E pedi a Deus que ali colocasse 
235 na minha frente condições para que eu fizesse o que vim fazer aqui em 
236 Barra do Garças, eu vim para estudar! Seis meses depois, aparece na minha 
237 casa, através da Lurdes Lacerda, uma proposta para entrar na SADIA como 
238 office boy. Ali entrei, três meses depois eu estava correndo e muitas vezes 
239 interpretado errado, como louco, doido, maluco, mas via a única chance 
240 que eu teria de voltar para a escola, porque eu entrava na SADIA às 05h da 
241 manhã e saía às 20h todos os dias. E, por meio do esporte, eles me deram a 
242 chance que eu pudesse sair às 16h, para fazer o meu treino e eu continuava 
243 a fazer meu treino às 03h da manhã e usava das 16h até as 19h para fazer 
244 tarefa, para encarar a química e a matemática com o Valdir Miguel na 
245 escola Irmã Diva Pimentel. Em 91, primeiro vestibular, segundo colocado! 
246 A divisão entre faculdade e viagens incansáveis para levar Barra do Garças, 
247 Brasil e no mundo afora, me fez com que eu ficasse nesse curso por seis 
248 anos, por ele ser um curso muito dificil. Na sequência, veio a Educação 
249 Física, o curso dos sonhos! Que eu sempre pedi a Deus! Prestei o vestibular 
250 e fiquei entre os primeiros colocados para as quarenta vagas que veio, que 

era um curso temporário que veio e que não tinha na UFMT. E, graças a 
Deus, pós essa formação, nós criamos tudo aquilo que vocês o 
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hoje, que é a Casa dos Atletas, uma das melhores da América do Sul. Se 
vocês me perguntarem: "melhores por causa da medalha, Prof. Sivirino?? 
Não! Tenho 33 medalhas de 36 medalhas, de competições sul-americanas, 
medalhas de ouro. E tenho 33 diplomas de meninos, filhos de drogados, 
boa parte deles, não todos! Outros de presidiários. Trinta e três deles com 
formação superior, ou seja, para cada medalha, um diploma de faculdade 
para esses meninos voltarem para os seus lares, e alguns de vocês 
conhecem muito bem muitos deles. Se eu for citar aqui, eu vou causar 
injustiça. E, é isso que eu venho, Dr. Adilson, colocar à disposição da vossa 
pessoa, esse Sivirino simples, humilde, mas, acima de tudo, companheiro. 
Você tem um companheiro. Você terá um parceiro, para estar do seu lado p 
em todas as situações, que não serão poucas, nesses novos desafios que se 
apresentam. Aqui, eu agradeço o meu amigo de longas datas, companheiro, 
que eu respeito e respeito muito a sua família, que muito contribui para 
que esse Sivirino estivesse aqui hoje também, quando em 1997 me le 
para a prefeitura para trabalhar, a Ieda Rezende. Agradeço aqui, Ubaldino 
Rezende. Agradeço ao meu irmão e companheiro, José Bispo. Um dos 
poucos responsáveis nessa cidade pela casa dos atletas, quando eu o 
procurei, em 2001, e falei "tem quatro meninos que não tem onde ficar, 
preciso da escola agrícola", e ele abriu as portas e dali saiu as primeiras 
medalhas de competições estaduais, centro-oeste e brasileiros. Que, hoje 
são meninos com formação, Bispo, e você contribuiu. E, no nome do 
Bispo, eu cumprimento a todos que aqui estão, todos! Secretários, homens 
valorosos, escolhidos a dedo pelo Dr. Adilson. Agradeço o nosso arco de 
aliança que nos favoreceu essa vitória, na pessoa do meu amigo Julio 
César; do meu amigo Ragiotto; do meu amigo Moacir do Couto; do meu 
amigo Hebert Penze; e do partido Cidadania, meu amigo Alex e João 
Matias; e do partido DC, na pessoa do Vereador Zé Gota e do Pastor 
Dalcir. Agradeço a minha esposa, Maria Silvania, por ter paciência e ser 
essa companheira para tudo que eu preciso nesses momentos dificeis. Aos 
meus filhos, Beatriz, Lucas, Luiza, Isadora e, agora, hoje fazendo 45 dias, a 
Vitória. Aos meus pais, João Enídio e Adenília. A minha primeira 
professora, Maria Braz. Aos vereadores eleitos, de agora para frente, 
seremos esse companheiro que temos a responsabilidade de construir essa 
Barra diferente, que tanto cobramos e defendemos. Aos secretários 
escolhidos por Dr. Adilson, que terão a missão de juntos c d esse 
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barco chamado Barra do Garças, ora, como em qualquer barco, teremos 
alguns desajustes, mas com sabedoria e inteligência, e pensando nessa 
cidade que tanto amamos, com certeza, encontraremos um meio termo para 
seguirmos a diante. E, por último, eu agradeço a todo barra-garcense, essa 
cidade que amo tanto, essa cidade que eu defendo onde estou e onde vou e 
com todos, essa cidade que por nada eu a troquei ou a trocarei. Como eu 
sempre falo para alguns, como meu amigo José Carlos Salamoni, "você 
está perdendo". Eu lembro quando eu retomei de uma competição 
internacional, tive uma proposta internacional para ir embora para a 
Angola, e ele sabia porque é meu confidente. E, eu falei: "eu não vou", e 
ele falou assim: "pensa bem, oportunidade dessa nem sempre vem". E, para 
mim nem tudo é dinheiro. Claro, que o dinheiro ajuda a construir muitas 
coisas, mas é daqui para o cemitério e Deus queira que esteja bem distante 
esse cemitério para nós construirmos muitas coisas, não é verdade?! Então, 
em nome do Gordinho, meu companheiro e parceiro, do Renato que ali 
está, e todos vocês, sintam-se abraçados pelo Professor Sivirino. E que 
Nossa Senhora Aparecida, nossa mãe preta, nos proteja. Que tod~ 
religiões, nosso irmãos evangélicos orem para que nós possamos ter es 
coerência que tanto defendemos, Jaime, para tocar nossa cidade. Meu 
amigo Guinha, um abraço. Meu amigo Murilo, Neto, Jaime, meu irmão "= 

Ronair, Dr. Florizan, Paulo, meu adorado e estimado Dr. Zé Maria, 
Carpegiane, nosso parceiro Secreta, Zé Gota, Pedro Filho, Jairo e Jairo 
Marques. Que Deus dê a vocês também muita sabedoria e discernimento ' 
nesse momento, de agora até daqui quatro anos. Não esqueçam, "amanhã é 
2024", está certo?! Amanhã é 2024. Então vamos trabalhar, que muitas 
vezes a uma pune. Que Deus nos proteja! SR. PRESIDENTE: Em tempo, 
eu solicitei que consultasse aos colegas vereadores, se alguém gostaria de 
fazer uso da fala e todos abriram mão. Gostaria de saber se permanece ou 
se alguém quer se inscrever? Não tendo nenhum inscrito, convido os 
vereadores Ronair Nunes, Geralmino Neto e Paulo Bento, para que 
conduza o prefeito e o vice acompanhado de suas esposas à sala especial da 
presidência. Que Deus ilumine a caminhada dos senhores e a nossa 
também. Como os vereadores abriram mão da fala, eu queria em no e 
deles agradecer porque eu tenho certeza que eles gostariam de agradecer 
família de cada um deles, de agradecer a militância de cada um, de 
agradecer as pessoas que acreditaram neles, então se sintam e e dos" ~ 

/, \! 
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quinze vereadores que estão aqui. É porque o tempo é corrido e não daria 
para que todos usassem a fala, mas eu tenho certeza que no seu sentimento, 
eles estão agradecendo a todos os senhores, em qualquer lugar do país, que 
deram a confiança a essas pessoas que hoje tomam posse. Muito obrigado a 
todos os senhores. Eu preciso com os vereadores, nós precisamos marcar 
uma reunião extraordinária, e eu consulto os senhores, porque nós vamos 
definir a pauta, e seguirá para os senhores a convocação, mas eu gostaria de 
saber apenas a data. Podemos definir no dia 11 de janeiro? Ok? Declaro 
encerrado os trabalhos dessa casa de leis e passamos na sequência para o 
cerimonial do prefeito, que vai dar posse aos seus secretários, mas aos 
vereadores o nosso muito obrigado e à sociedade por inteiro o nosso muito 
obrigado e que Deus nos proteja. Ao término dos discursos e não havendo 
mais nenhum Vereador ou orador inscrito, o Presidente declara encerrada a 
Sessão Solene, cuja a Ata, se aprovada receberá assinatura de quem de 
direito. r" 
~=A.Aµ -r ;. 1 J--co: , 
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